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DOUCHEBAK SOLID FLAT
RECEVEUR DE DOUCHE SOLID FLAT
SOLID FLAT SHOWER TRAY

MONTAGEHANDLEIDING
INSTRUCTIONS D'INSTALLATION
INSTALLATION INSTRUCTIONS



Douchebak Solid Flat
Receveur de douche Solid Flat
Solid Flat shower tray

doucheplaat
receveur de douche
solid surface shower tray
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in deze verpakking
dans cet emballage
in this package

Kan niet
geinstalleerd
worden op zand, kurk of andere
zachte ondergrond.

Ne pas installer sur sable, liege ou
tout autre surface
molle.

Do not install on sand,
cork or any other soft surface.
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Solid Flat shower tray

opbouw
la construction
construction
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doucheplaat gelijk met de vloer
installation au niveau du plancher
installation at floor level
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doucheplaat net op de vloer
installation sur le plancher
installation above floor level



Douchebak Solid Flat
Receveur de douche Solid Flat
Solid Flat shower tray

De verschillende manieren om
de doucheplaat te ondersteunen.
3A-3B-3C-3D

Les différentes types de support
du receveur de douche.
3A-3B-3C-3D

The different types of support
for the shower tray
3A-3B-3C-3D
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bepaal de positie van de sifon
déterminer la position du siphon
determine the position of the siphon

formaat X |y
dimensions (cm) | (cm)

90 x 90 19 45
100 x 100 19 50
120 x 90 19 60
140 x 90 19 70
160 x 90 19 80
180 x 90 19 90

bepaal de hoogte

van de doucheplaat

déterminer 'hauteur

du receveur de douche

determine the installation height of the
shower tray
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Douchebak Solid Flat
Receveur de douche Solid Flat
Solid Flat shower tray

verstelbare steunschijven

des plots réglables
support legs
aantal dallen
dimensions nombre de plots
number of support legs
90x 90 5
100 x 100 5
120 x 90 6
140 x 90 8
160 x 90 10
180 x 90 12
chape
chape
screed

steunkader
cadre de support
support frame

Type kader afgebeeld is voor
doucheplaten < 100x100cm

Le modele du cadre dessiné est
propre aux receveurs de douches
100x700cm

The model in the picture can be used
for shower trays < 100x700cm
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Solid Flat shower tray

op houtskeletbouw
sur les constructions en bois
on timber frame constructions

1 doucheplaat
le receveur de douche
the shower tray

2 dilatatievoeg, afgekit met silicone
joints de dilatation + silicone
adhesive joints + silicon

3 tegel
le carrelage
tiles
4 membraan
Afstand balken: la natte d'étanchéité
max 25 cm waterproofing membrane
Distance des poutres: 5 multiplex
max 25¢cm multiplex
Distance joists:
max 25 cm

zet de doucheplaat op de juiste
manier tegen de muur
positionner le receveur de douche
correctement contre le mur
position the shower tray correctly
against the wall
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Douchebak Solid Flat
Receveur de douche Solid Flat 7
Solid Flat shower tray

aanbrengen van de lijm op de chape
appliquer l'adhésif-ciment sur la
chape

apply the tile adhesive to the screed

doucheplaat vlak leggen
mettre le receveur de douche
horizontal

laydown the shower tray on the
floor first

doucheplaat inschuiven.

Bewaar een dilatatievoeg

van 5 mm

glisser le receveur de douche en place.
Garde un joint de dilatation de 5 mm
then slide it, horizontally,

in position.Install an
expansion joint of 5 mm
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sifon vastzetten
fixer le siphon

thighten the siphon

de correcte positie van de sifon
la position correcte du siphon
the correct position of the siphon

controleer de perfecte afloop van het
water + waterpas

controler ['écoulement de l'eau +

le niveau

check if the water runs down correctly
+ check the level
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Solid Flat shower tray

afkitten
appliquer les joints d'étanchéité
apply the waterproofing joints

betegelen
carreler
tile

afgewerkte doucheplaat

met betegelde muur

une douche complete avec carrelage
mural

a finished shower

tray with a tiled wall
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